
 

 

 

 

 

Ata da sessão ordinária do dia 15 de dezembro de dois mil e vinte um. 

Aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um ocorreu a sessão ordinária 

da Câmara Municipal de forma híbrida, sobre a presidência da Vereadora Juciane Teixeira 

Jorge Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental 

a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o Vereador e 

secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela Vereadora Andréia 

Paiva foi apresentado o requerimento de N° 69 de 2021 solicita que seja construída uma 

passagem molhada e seja recuperada as estradas do sítio Pimenteiras II, por trás da base 

do Raio, Tendo como ponto de referência a casa do Sr. José Augusto dos Portões, assim 

como a drenagem utilizando milhas para escoar a água nas proximidades da casa da Sra. 

Teresa Alves de Medeiros.   Requerimento N° 70 de 2021 solicita que seja providenciado 

um quebra-molas na localidade da Pedra de Coco I, no calçamento novo próximo ao 

colégio e a casa do Sr. Antônio Pedrinho.   Requerimento coletivo de N° 04 de 2021 das 

vereadoras Juciane Jorge e Andreia Paiva solicita que seja providenciado junto a empresa 

responsável pelo calçamento, a continuidade do calçamento desde o colégio da localidade 

do sítio Abrigo até a igreja Santa Rita, e também a continuidade do calçamento que liga 

a Pedra de Coco II ao sítio Abrigo. Projeto de indicação N° 3 de 2021 da Vereadora 

Andréia Paiva que solicita a concessão de 40% de insalubridade aos funcionários 

concursados do setor da vigilância sanitária de São Benedito (agentes sanitaristas, 

técnicos de segurança do trabalho e tecnólogo em saneamento ambiental) e dá outras 

providências.  Projeto de lei coletivo N° 59 de 2021 de autoria dos vereadores Francisco 

Jonas e Marculino Franco estabelece prioridade no atendimento bancário e congêneres 

no município de São Benedito aos advogados, no exercício de sua função. Dando 

continuidade à Sra. Presidente realizou a leitura do projeto de lei n° 58 de 2021 vindo do 

executivo em caráter de urgência que concede remissão dos créditos de natureza não 

tributária referente a multas de trânsito e altera a Lei nº 1311 de 2021 e dá outras 

providências que após lido foi colocado em discursão em votação e aprovado por 

unanimidade. Em seguida realizou a leitura dos requerimentos da sessão passada que após 

lidos foram colocados em discursão, em votação e aprovados por unanimidade. Fez a 

leitura do Projeto de lei N° 56 de 2021 vindo do executivo que estabelece a carga horária 

de 30 horas semanais para os profissionais de enfermagem, auxiliar de enfermagem e 

técnico de enfermagem e dá outras providências que após lido foi colocado em discursão, 



 

em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade à Sra. Presidente fez um 

momento representativo pela procuradoria da mulher e disse que ontem iniciaram na feira 

livre de São Benedito a distribuição de fitas brancas e panfletos informativos para os 

homens pelo fim da violência contra a mulher e pediu que a advogada da procuradoria da 

mulher distribuísse para os colegas vereadores. Na ocasião convidou a coordenadora 

Esmeralda para fazer uso da palavra, que saudou a todos em nome da presidente Juciane 

e disse que era um dia histórico, principalmente para os profissionais da categoria de 

enfermagem, agradeceu ao prefeito Saul pela sensibilidade de valorização com essa 

categoria que vem a tanto tempo lutando pelas trinta horas e pelo piso salarial. Deixou 

também sua gratidão a presidente da Câmara Juciane e a vereadora Sâmya Borges, que 

também são enfermeiras e apresentaram esse projeto e a todos os vereadores que 

aprovaram por unanimidade. E em nome do secretário Luis Carlos agradeceu a todos os 

envolvidos. Dando continuidade a Sra. presidente abriu a tribuna para a oratória dos 

vereadores. O primeiro orador a fazer uso da palavra foi o vereador Alex Medeiros, que 

pediu a equipe de infraestrutura que olhasse um buraco que surgiu no anel viário próximo 

a vaquejada no cruzamento da sede com a Lagoa II, sugeriu que fosse colocado uma 

pessoa responsável para fiscalizar os bairros e comunidades rurais diariamente. 

Parabenizou a classe da enfermagem pela conquista da redução da carga horária. Dando 

continuidade o vereador Marculino parabenizou a classe da enfermagem pela conquista e 

disse que são merecedores e agradeceu pelo carinho de todos no plenário. Agradeceu ao 

prefeito Saul ao prefeito Marcão e ao vereador Luciano Bedeu de Ibiapina que juntos 

conseguiram fazer a obra da ponte de Ingazeira. Agradeceu ao prefeito por já ter atendido 

o requerimento dele juntamente com o vereador Rejane em relação a instalação do poço 

das Venturas. Agradeceu ao secretário de esportes pela organização do campeonato 

municipal. Dando continuidade a vereadora Dávila Pontes parabenizou toda a classe da 

enfermagem pela conquista desse projeto que tanto lutaram. Dando continuidade a 

vereadora Andreia agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação do projeto do 

reajuste do salário dos conselheiros tutelares. Ressaltou sobre os requerimentos que 

apresentou e pediu agilidade na execução dos mesmos. Falou sobre o projeto de indicação 

que apresentou em relação aos funcionários concursados do setor da vigilância sanitária 

e fez suas considerações em relação ao assunto. Parabenizou aos enfermeiros pela 

conquista. Agradeceu ao prefeito Saul pelo apoio nesse projeto e agradeceu ao legislativo 

pela aprovação. Dando continuidade o vereador Rejane agradeceu e parabenizou a equipe 

do hospital municipal pelo belíssimo atendimento e deixou seu carinho a todos os 

profissionais. Agradeceu também ao secretário de infraestrutura por ter feito a 

manutenção das luminárias da região da Santa Teresa e que também já está agendado para 

ser feito no Barreiro. Agradeceu ao prefeito Saul por ter tido a sensibilidade de enviar o 

projeto de lei do REFIS. Agradeceu a primeira dama Yandra e ao vereador Jonas pela 

ornamentação de natal do distrito do Barreiro e Inhuçu. Parabenizou o pessoal do 

conselho tutelar pela conquista da aprovação do projeto da vereadora Andreia e também 



 

a equipe da enfermagem pela conquista da redução da carga horária. Dando continuidade 

o vereador Amarildo parabenizou a todos os enfermeiros pela conquista da redução da 

carga horária e parabenizou o prefeito Saul pela sensibilidade com esses profissionais. 

Dando continuidade a vereadora dona D’ Assis parabenizou a todos os enfermeiros e 

disse que foi com muito prazer que aprovou esse projeto e agradeceu ao prefeito por se 

sensibilizar com essa classe da enfermagem e também pela construção da ponte da vila 

da Muricituba que era um sonho antigo daquela comunidade. Dando continuidade a 

vereadora líder da oposição Sâmya Brandão disse que todos são merecedores dessa 

conquista e que esse foi um projeto de indicação dela junto com a presidente Juciane e 

agradeceu a todos os vereadores por terem aprovado por unanimidade e também ao 

prefeito Saul pela sensibilidade de ouvir todos eles e visto toda  luta deles e do  secretário 

Luiz Carlos que teve uma contribuição muito grande e disse que deseja que essa conquista 

possa se estender a todos os profissionais tanto os concursados quanto os contratados. 

Parabenizou os conselheiros tutelares pela aprovação do projeto que os beneficiaram. 

Parabenizou a vigilância sanitária pelo trabalho que estão desempenhando. Dando 

continuidade o vereador líder do governo Reges Brito parabenizou o prefeito Saul por ter 

se sensibilizado com essa classe que a população precisa tanto e também a vereadora 

Sâmya e Juciane que desde o início estão representando muito bem a classe da 

enfermagem e parabenizou a todos por essa conquista e ao secretário Luis Carlos. Disse 

que ele e a vereadora Davila e todos os vereadores estão vendo como vai ser feito com o 

dinheiro que não foi gasto, os 70% da educação, disse que estiveram em reunião com o 

prefeito Saul e deu explicações precisas sobre o assunto. Dando continuidade o secretário 

Jonas ressaltou sobre o projeto de indicação que apresentou juntamente com o vereador 

Marculino em relação aos advogados terem prioridade nas agências bancárias quando 

estiverem em serviço no exercício de sua função e fez suas considerações sobre o assunto. 

Parabenizou a todos os enfermeiros pela conquista do projeto. Agradeceu ao prefeito Saul 

e ao secretário de infraestrutura por ter atendido a solicitação dele e da vereadora Dona 

D´ Assis pela construção da ponte da Muricituba que está sendo concluída. Dando 

continuidade o Vice-presidente parabenizou a advogada da procuradoria da mulher Dra. 

Georgia pelo excelentíssimo trabalho. Saudou os funcionários da vigilância sanitária, os 

conselheiros tutelares que estavam presentes. Parabenizou o prefeito Saul por todas as 

obras que estão sendo executadas. Parabenizou a todos os profissionais de saúde em nome 

das vereadoras Juciane e Samya que foram autoras do projeto da redução da carga horária 

desses profissionais. Dando continuidade a presidente Juciane Jorge disse que era um 

momento histórico para a classe e todo o estado e que foi repercussão entre todas as 

prefeituras do Ceará sobre as 30 horas. Saudou a todos que estavam abrilhantando a 

Câmara e disse que estava muito feliz. Agradeceu ao prefeito Saul por ser sensível a classe 

da enfermagem e disse que esse projeto foi uma promessa de campanha dela e que 

juntamente com a vereadora Samya apresentaram esse projeto e lutaram muito para que 

fosse aprovado e fez suas considerações em relação ao assunto, parabenizou a todos pela 



 

união de lutarem por esse projeto e deixou sua gratidão ao prefeito, secretário Luis Carlos 

e todos da classe da enfermagem e que a próxima luta será em relação a coordenação de 

enfermagem. A vereadora Samya pediu a parte e disse que não poderia deixar de 

contemplar a categoria dos técnicos e auxiliares pelas horas extras e que vão lutar por 

esses profissionais também. Retomando a palavra a presidente Juciane Jorge disse que 

irão lutar sim por esses profissionais. Agradeceu a presença de todos e parabenizou por 

toda garra e que todos continuem assim.              Finalizou convocando a todos para a 

próxima sessão que acontecerá no dia vinte e dois de dezembro de 2021 e invocando a 

proteção de Deus e da pátria declarou encerrada a presente sessão. 

Câmara Municipal de São Benedito – CE em 15 de dezembro de 2021. 

 


